Voorstel intranetbericht
Infectiepreventieweek, waarom is het zo belangrijk?
‘Was je handen stuk’ was de boodschap afgelopen jaar in de landelijke campagne tegen de verspreiding van corona, maar waarom is het zo belangrijk je handen te wassen en is dat het enige dat we kunnen doen? Handen wassen is de basis van goede infectiepreventie, hierdoor voorkomen we in zorginstellingen en – organisaties, maar ook thuis op de sportclub of het werk, de verspreiding van vele virussen en bacteriën. Het is erg belangrijk om hier aandacht aan te besteden, zoals we hebben gemerkt tijdens de coronapandemie, maar ook om antibioticaresistentie (ABR) tegen te gaan. Daarom organiseren de ABR zorgnetwerken gezamenlijk de Infectiepreventieweek van 1 t/m 5 november. 
Noodzaak van infectiepreventie
De Infectiepreventieweek heeft als doel zoveel mogelijk bewustwording te creëren bij zorgprofessionals, maar ook kennis over te dragen rondom infectiepreventiemaatregelen. Het is voor het eerst dat de ABR Zorgnetwerken hierin gezamenlijk optreden. Tijdens de week staat iedere dag een ander thema centraal: basishygiëne, uitbraakpreventie, reiniging en desinfectie, isolatie en gedragsverandering. Rondom deze thema’s worden verschillende activiteiten georganiseerd, zowel landelijk als in de afzonderlijke regio’s. Deze activiteiten zijn te vinden op de site www.infectiepreventieweek.nl, die speciaal is gemaakt voor de Infectiepreventieweek. Een tipje van de sluier:
· Webinar Uitbrakenmanager
· Webinar Gedragsverandering: Hoe zorg je ervoor dat geleerde lessen niet vergeten worden? 
· Vijfdelige Youtubeserie: Op de bank bij…
· Infectiepreventiequiz
· Infectiepreventie BINGO
· Verschillende podcasts
· Infectionary challenge; zorgprofessionals uit het hele land gaan online de strijd aan om het beste zorgteam van Nederland te worden.

Bedreiging volksgezondheid 
Antibioticaresistentie veroorzaakt een groeiend (inter)nationaal gezondheidszorgprobleem. Steeds meer bacteriën worden ongevoelig voor de werking van antibiotica. Het gevolg hiervan is dat eenvoudig te genezen ziektes, zoals long- of blaasontstekingen, weer levensbedreigend kunnen worden. Dat is helaas de realiteit. Infectiepreventie kan in grote mate bijdragen aan het verminderen van deze bedreiging.  


Startbericht: Voorafgaand aan infectiepreventieweek
· Intranet/nieuwsbericht in nieuwsbrief: Doe jij ook mee met de Infectiepreventieweek van 1 t/m 5 november? Hoe? Door samen met jouw collega’s de hele week aandacht te besteden aan alles op het gebied van infectiepreventie. Op de website www.infectiepreventieweek.nl vind je meer informatie over de week en leuke podcasts. Ook organiseren de ABR zorgnetwerken webinars, challenges, een youtubeserie en meer! Houd de site de komende tijd in de gaten om je aan te kunnen melden voor de verschillende activiteiten! 

#infectiepreventieweek #zorgprofessionals #samenwerken


· Linkedin: Doe jij ook mee met de Infectiepreventieweek van 1 t/m 5 november? Hoe? Door samen met jouw collega’s de hele week aandacht te besteden aan alles op het gebied van infectiepreventie. Op de website www.infectiepreventieweek.nl vind je meer informatie over de week en leuke podcasts. Ook organiseren de ABR zorgnetwerken webinars, challenges, een youtubeserie en meer! Houd de site de komende tijd in de gaten om je aan te kunnen melden voor de verschillende activiteiten! 

#infectiepreventieweek #zorgprofessionals #samenwerken

· Twitter/Instagram: Doe jij ook mee met de Infectiepreventieweek van 1 t/m 5 november? Op www.infectiepreventieweek.nl vind je meer informatie over de week en leuke podcasts. Ook worden er activiteiten georganiseerd! Houd de site in de gaten om je aan te melden! #infectiepreventieweek #zorgprofessionals

· Beeld plaatsen uit afbeeldingen toolkit

Aftrap: maandag 1 november
· De Infectiepreventieweek 2021 is gestart! Wij hebben er veel zin in en hopen jullie deze week (online) te ontmoeten tijdens één van de webinars, de BINGO en veel meer! Kijk voor het hele programma op de site www.infectiepreventieweek.nl Succes voor alle teams die deelnemen aan de Infectionary Challenge!

#infectiepreventieweek #zorgprofessionals
· Beeld plaatsen van Infectiepreventieweek 

· Twitter: De Infectiepreventieweek 2021 is gestart! Wij hopen jullie deze week (online) te ontmoeten tijdens één van de webinars, de BINGO en veel meer! Kijk voor het hele programma op www.infectiepreventieweek.nl Succes voor alle teams die deelnemen aan de Infectionary Challenge!

#infectiepreventieweek #zorgprofessionals

· Beeld plaatsen van Infectiepreventieweek 

Afsluiting: vrijdag 5 november
· Volgt tzt.. afhankelijk van winnaars van de diverse onderdelen en hoe de week is verlopen. 

Diverse social media berichten, vrij voor iedere organisatie om wel/niet te plaatsen en aan te passen in de aanloop naar de week
Bericht over landelijke website
· Linkedin Heb jij de website van de Infectiepreventieweek al gezien? Hierop vind je informatie en podcasts over alle thema’s rondom infectiepreventie die centraal staan tijdens de week, maar ook links om je aan te melden voor webinars en games, een speciale youtubeserie, BINGO, de Infectionary challenge en veel meer! Ook kun je hier de quiz invullen waarmee je leuke prijzen kunt winnen!
#infectiepreventieweek #zorgprofessionals #samenwerken
· Twitter: Heb jij de website van de Infectiepreventieweek al gezien? Hier vind je informatie over alle thema’s rondom de infectiepreventieweek, maar ook links om je aan te melden voor webinars en games, een speciale youtubeserie, BINGO, Infectionary challenge en meer!

#infectiepreventieweek #zorgprofessionals

Bericht over Webinar Gedragsverandering
· Linkedin: Is iedereen in de organisatie op de hoogte van de infectiepreventiemaatregelen? Hoe zorg je er nou voor dat de geleerde lessen niet vergeten worden? Tijdens het webinar op donderdag 4 november gaan we in op gedragsverandering en bieden we tools om hiermee aan de slag te gaan! Schrijf je snel in: https://bijeenkomst.online/gain/webinar/gedragsverandering-hoe-zorg-je-dat-geleerde-lessen-niet-vergeten-worden 
#infectiepreventieweek #zorgprofessionals
· Toevoegen beeld Infectiepreventieweek 

· Twitter: Zijn jouw collega's op de hoogte van de infectiepreventiemaatregelen? Hoe zorg je er nou voor dat de geleerde lessen niet vergeten worden? Tijdens het webinar op donderdag 4 november gaan we in op gedragsverandering en krijg je tools om aan de slag te gaan! Schrijf je snel in: https://bijeenkomst.online/gain/webinar/gedragsverandering-hoe-zorg-je-dat-geleerde-lessen-niet-vergeten-worden
#infectiepreventieweek #zorgprofessionals

Bericht over webinar Uitbrakenmanager
· Linkedin: Wat doe je bij een uitbraak? Welke stappen zijn er te nemen en hoe ga je verdere verspreiding van infecties tegen? Vanuit diverse regio's is de wens gekomen voor het ontwikkelen van een online uitbraakmanager. Deze tool is bedoeld om zorgorganisaties op grote lijnen te ondersteunen in het managen van een uitbraak. 
Tijdens het webinar op dinsdag 2 november van 15.30 – 17.00 uur wordt de uitbraakmanager gedemonstreerd én wordt gekeken hoe de tool nog verder verbeterd kan worden. Meld je snel aan! https://abrzorgnetwerkzwn.nl/vragenlijst/5027-2/ 
#infectiepreventieweek #zorgprofessionals 

· Twitter: Wat doe je bij een uitbraak? Welke stappen zijn er te nemen en hoe ga je verdere verspreiding van infecties tegen? Tijdens het webinar op dinsdag 2 november van 15.30 – 17.00 uur wordt de uitbraakmanager gedemonstreerd en kijken we naar verbeteringen. Meld je snel aan! https://abrzorgnetwerkzwn.nl/vragenlijst/5027-2/

#infectiepreventieweek #zorgprofessionals

Bericht Infectionary Challenge 
· Linkedin/Twitter: Durf jij de strijd aan te gaan met zorgteams uit heel Nederland? Schrijf je dan vóór 28 oktober in voor de Infectionary Challenge via <site volgt> en laat zien hoeveel jij en jouw collega’s weten over infectiepreventie! Het beste team van Nederland wint een leuke prijs voor het hele team! 
#Infectiepreventieweek #infectionary #challenge #zorgprofessionals 
· Pas plaatsen na livegang aanmeldsite Infectionary

Bericht aftellen (bijvoorbeeld op 25 oktober)
· Linkedin: Het is bijna zover… de Infectiepreventieweek! Het aftellen is begonnen! Meld je snel aan voor het webinar over gedragsverandering op donderdag 4 november, de BINGO op vrijdag 5 november of één van de vele andere activiteiten! Ook kun je met jouw team nog deelnemen aan de Infectionary Challenge of de infectiepreventiequiz invullen! Organiseer je zelf een leuke activiteit die week? Laat het weten aan het ABR Zorgnetwerk uit jouw regio!
#infectiepreventieweek #zorgprofessionals #aftellen

· Twitter: Het is bijna zover… de Infectiepreventieweek! Meld je snel aan voor één van de vele activiteiten! Ook kun je met jouw team nog deelnemen aan de Infectionary Challenge of de quiz invullen! Eigen leuke activiteiten kun je delen met het ABR Zorgnetwerk uit jouw regio!
#infectiepreventieweek #zorgprofessionals








